

Коммунист? Встать, суд идёт!

Ни для кого уже не секрет, что власть в России скатывается во всё более жёсткий антикоммунизм. Что это? Веяние времени? Логичная и долгожданная трансформация режима? Попытка выслужиться перед капиталистическими странами первого эшелона? Фантомные страхи политических конструкторов из 90-х? Боязнь роста протестных настроений, выгодоприобретателем которого становятся красные? Всё вместе взятое.

Ещё в конце девяностых – начале нулевых годов 21 века русский философ Александр Зиновьев писал: «КПРФ в воображении реформаторов остаётся коммунистической, несмотря на отказ от революционности («экстремизма») коммунистов прошлого. Зюганов как вождь таких врагов есть фигура неизмеримо более значительная, чем Лимонов, и более реальная, чем мифический Бен Ладен. В антикоммунистической пропаганде КПРФ можно ассоциировать с КПСС, а Зюганова – со Сталиным. Их можно связать с коммунистическим Китаем, и с Милошевичем, и с Лукашенко и с другими явлениями, так или иначе получающими идеологический статус причастности к главному врагу Запада в XX веке и всё ещё остающимся таким и в наступившем XXI веке».

Мы можем продолжать наблюдать обострившееся давление на КПРФ. 9 февраля пройдут два суда по коммунистам в двух столицах России.

В Приморском районном суде Санкт-Петербурга состоится уже третье по счету рассмотрение дела члена горкома КПРФ Алексея Филиппова, который процитировал Нобелевского лауреата, публициста и левого философа Жан-Поля Сартра, знаменитого фразой «Всякий антикоммунист – сволочь».

«Вот уже несколько месяцев сотрудники прокуратуры пытаются привлечь питерского коммуниста за страшное «правонарушение». Все происходящее абсурдно и защита отлично доказала это за два заседания. Но, к сожалению, намерения у



силовиков серьёзные. Позиция прокуратуры – «виновен!». Коммунисту грозит арест», – пишет Александр Рогожкин.

Также в Басманном суде Москвы в 10 утра будет рассмотрен вопрос о продлении руководителю Московского горкома КПРФ, депутату Госдумы Валерию Рашкину запрета действий по делу об охоте.

Ранее «Мосгорсуд не нашёл для себя возможным прекратить нарушение Конституции и восстановить законность в ходе предварительного следствия в отношении депутата Госдумы от КПРФ Валерия Рашкина. Логика такого страха понятна: зачем давать коммунисту возмож-

ность полноценного исполнения депутатских функций, обязанностей и полномочий, когда можно незаконно блокировать его политическую активность, доставшую верхушку режима», – писал 24 января юрист МГК КПРФ Мухамед Биджев.

Напомним, что согласно постановлению суда, Рашкину запрещено:

В период с 23:00 до 07:00 выходить

Рашкина можно и нужно прессовать до победного, ограничивая в правах и отслеживая каждый его чих.

Уж молчу о полученном с подачи «Единой России» в Госдуме права Генпрокуратуры обыскивать служебные помещения Валерия Фёдоровича (читай – помещения КПРФ). Права, которым, к слову, прокуроры пока ещё не воспользовались.

Лидер КПРФ Геннадий Зюганов уже говорил в открытую о том, что за делом «лося» стоит председатель Госдумы Вячеслав Володин. По факту же за этим стоит система, которой коммунисты неприятны одним фактом своего существования.

Ничего общего с правом здесь нет, что публично подтверждал экс-генпрокурор РФ Юрий Скуратов, говоря исключительно о политическом преследовании коммунистов:

«Понятно, что этот вопрос связан с политической ситуацией своего рода. Попытка поставить Рашкина на место за те политические акции, которые он проводил в Москве. Он находился под пристальным вниманием спецслужб, и они не упустили возможность найти уязвимое звено в его поведении. Власти важно принципиально дать понять тем, кто занимается оппозиционной политической деятельностью, что они получают в тройной степени».

Но на Питере и Москве «держиморды» не останавливаются. Депутата Саратовской областной думы от КПРФ Николая Бондаренко могут лишиться мандата из-за получения доходов на YouTube. Более того, 16 февраля в суде состоится рассмотрение уже третьего административного протокола, составленного на Бондаренко по статье 20.2 КоАП РФ. Ему грозит уголовное дело!..

Если вам скажут, что КПРФ суть есть часть режима – вспомните Зиновьева и плюньте в лицо этим поганцам. Налицо системные репрессии против КПРФ ввиду роста популярности коммунистов. Не более, не менее.

Никита Попов

Куда ведёт «Омикрон»

С 21 февраля QR-коды будут выдаваться россиянам по наличию антител. Даже тем, кто переболел бессимптомно. Соответствующий приказ Минздрава РФ опубликовали на портале правовой информации. Теперь QR-код будет содержать информацию о вакцинации, перенесённом заболевании или о положительных результатах исследований на наличие антител (иммуноглобулинов G) к возбудителю COVID-19. Приказ подписал министр здравоохранения РФ Михаил Мурашко. После тестирования и в случае нахождения антител (их количество не будет важно) информация появится в личном кабинете на сайте Единого портала государственных услуг.

Стоит отметить, что на последнем президиуме координационного совета по борьбе с коронавирусом руководитель Роспотребнадзора Анна Попова сообщила, что заболеваемость новым штаммом «омикрон» (60% случаев COVID-19 и ещё 35% – «дельта») растёт в 84 регионах страны, за исключением Москвы, где за прошедшую неделю прирост стал меньше на 5,7% по сравнению с предыдущей неделей. При этом и тяжело госпитализированных пациентов стало меньше. Так, у заболевших наблюдаются только симптомы ОРВИ: заложенность носа, боль в горле и нет поражения лёгких.

Сейчас, по данным Минздрава, большинство заболевших – а это 93% – лечатся на дому. И лишь 6,5% россиян, заболевших COVID-19, нуждаются в постоянном уходе медиков. При этом из-за увеличения числа заражённых «омикроном» и того, что все силы медиков брошены на борьбу с новой волной вируса, в поликлиниках сейчас огромные очереди, чтобы пройти тест на COVID-19 или просто записаться на приём к врачу нужной специализации. Плановая помощь для больных оказывается крайне медленно, и об этом свидетельствуют массовые возмущения людей в социальных сетях. Люди неделями не могут попасть к обычному терапевту, чтобы получить направление

к эндокринологу, онкологу, пройти плановое УЗИ. Особенно это отражается на пожилых людях с хроническими заболеваниями. К слову, которые лишены возможности пользоваться транспортом, если они не вакцинированы. Вопрос о возвращении бесплатного проезда пенсионерам подняла вновь депутат Мосгордумы от КПРФ Елена Янчук.

Как отмечает Янчук, одним из самых частых вопросов, которые ей задают жители, особенно пожилого возраста, остаётся тема блокировки социальных карт для людей, не переболевших коронавирусом (официально) и не вакцинированных.

«Таких людей довольно много, а вот оснований для блокировки бесплатного проезда нет. Люди же все равно ездят, но только за свои деньги, хотя права на льготы их никто не лишил!»

В связи с этим я в очередной раз обратилась к Сергею Собянину для возврата москвичам права льготного проезда на городском транспорте, ведь некоторые обстоятельства поменялись:

Согласно Постановлению Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 02.02.2022 № 4 «О внесении изменений в санитарно-эпидемиологические правила СП 3.1.3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» с 6 февраля 2022 г. обязательная изоляция лиц, контактировавших с заболевшими COVID-19, отменяется, выписка с больничного осуществляется без подтверждающего отрицательного теста.

По информации, озвученной главой Роспотребнадзора Анной Поповой, за счёт распространения «омикрона» коронавирус приобретает черты сезонной ОРВИ. А судя по статистике, отсроченная госпитализация при диагнозе COVID-19 в настоящий момент не растёт.

По информации замдиректора по клинико-аналитической работе ЦНИИ эпидемиологии Роспотребнадзора профессора Натальи Пшеничной, ситуация с заболеваемостью коронавирусом стабилизируется, и во многом именно за счёт распространённости «омикрона».

Самим Сергеем Собяниным на днях было заявлено, что «ситуация с ковидом стабилизировалась», – подчеркнула депутат.



Действительно, в России видна тенденция к постепенному смягчению мер. С 7 февраля заболевшие коронавирусом будут находиться на самоизоляции всего неделю, а не две, как было раньше. Кроме того, не нужно будет сдавать никаких тестов по окончании болезни. Если человек чувствует себя хорошо, ему закроют больничный без всяких ПЦР.

Но, если у нас и в Европе к новому штамму «омикрон» стали относиться спокойнее и многие верят, что это заключительный этап новой болезни, то в некоторых странах Юго-Восточной Азии условия борьбы с пандемией остаются, мягко говоря, суровыми. Так, в Гонконге возросли штрафы за нарушение социальной дистанции с 5 до 10 тысяч гонконгских долларов (с 50 тысяч то до 100 тысяч в рублях). Рестораны вводят ограничения до 2 посетителей за столом. Также нельзя собираться больше 2 человек в общественных местах, а в частных помещениях – не более 2 семей. Начиная с 24 февраля, в любые помещения от торговых центров до парикмахерских вход будет осуществляться только по паспорту вакцинации. Если человека поймут без маски, штраф составляет 10 тысяч долларов. Плюс ведутся почти ежедневные тестирования на «омикрон» всех жителей. Несмотря на то, что заражённых в Гонконге не так и много по сравнению с Москвой и другими городами Европы (там фиксируется всего несколько сотен заболевших в день), желание правительства региона – иметь нулевые показатели заражения.

Мария Климанова